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Si 51 83.6%
No 10 16.4%

Si 38 62.3%
No 23 37.7%

Si 46 75.4%
No 15 24.6%

61 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Area della motivazione

Per interesse [Perchè hai scelto questo Istituto]

Perché è una buona scuola [Perchè hai scelto questo Istituto]

Per la preparazione che fornisce [Perchè hai scelto questo Istituto]

Modifica questo modulo

Si

No

Si

No

Si

No

iisenricofermi@gmail.com

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1GWfIGOZyls9fAKPIVpOADpiSjVJHL94umy7kw4leico?usp=forms_web_l#gid=1737297002
https://docs.google.com/forms/d/1EO2DcIoXbIy2H5kSSqdwR2D69F-ujmiRn1ei9U_9Ta8/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1EO2DcIoXbIy2H5kSSqdwR2D69F-ujmiRn1ei9U_9Ta8/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1EO2DcIoXbIy2H5kSSqdwR2D69F-ujmiRn1ei9U_9Ta8/viewanalytics
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Si 17 27.9%
No 44 72.1%

Si 12 19.7%
No 49 80.3%

Si 13 21.3%
No 48 78.7%

Si 37 60.7%
No 24 39.3%

Per seguire gli amici [Perchè hai scelto questo Istituto]

Per accontentare i genitori [Perchè hai scelto questo Istituto]

Per i docenti che vi insegnano [Perchè hai scelto questo Istituto]

Hai partecipato alle attività di Orientamento in Entrata effettuate dal nostro Istituto quando frequentavi l’ultimo anno della scuola
media?

Si

No

Si

No

Si

No

39,3%

60,7%
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Si 31 60.8%
No 20 39.2%

Si 44 72.1%
No 17 27.9%

Mai 2 3.3%
Qualche volta 12 19.7%

Spesso 25 41%
Sempre 22 36.1%

Se la tua risposta è affermativa, ti sono state utili?

Ritieni che le attività di Orientamento in Entrata dovrebbero illustrare quale preparazione minima è ritenuta indispensabile per
frequentare con profitto il nostro tipo di Istituto?

Rispetto delle regole e clima scolastico

Rispetto il Regolamento di Istituto perché ritengo le disposizioni utili ed educative

39,2%

60,8%

27,9%

72,1%

19,7%

36,1%

41%
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Mai 0 0%
Qualche volta 6 9.8%

Spesso 18 29.5%
Sempre 37 60.7%

Mai 6 9.8%
Qualche volta 21 34.4%

Spesso 17 27.9%
Sempre 17 27.9%

Molto buoni 30 49.2%
Buoni 20 32.8%

Abbastanza buoni 10 16.4%
Non buoni 1 1.6%

Conosco bene quali sono i comportamenti ammessi e quelli vietati

Le regole dell'Istituto sono comunicate chiaramente

I miei rapporti con i compagni di classe sono...

Se i tuoi rapporti con i compagni di classe non sono buoni o sono abbastanza buoni, spiega il perché ....

Sono buoni

60,7%

29,5%

27,9%
27,9%

34,4%

16,4%
32,8%

49,2%
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Molto buoni 7 11.5%
Buoni 35 57.4%

Abbastanza buoni 16 26.2%
Non buoni 3 4.9%

Ci sono sempre Scontri per la diversità di pensiero quindi non si arriva ad un accordo

Prese in giro, avvolte si arriva anche alle mani, la classe non e unita come un vero gruppo.

Too much effort, social relationship is pain.

Non siamo una classe compatta

Non ci sono affinità

Perché sono socievoli

Dipende dai caratteri di costoro

Perchè sono mongoloidi

perché sono infami

c'è molta affinità tra di noi

Mi trovo con tutti

I miei rapporti con i docenti sono ...

Se i tuoi rapporti con i docenti non sono buoni o sono abbastanza buoni, spiega il perché

Alcune professori/sse quando ci assentiamo non vogliono rispiegare l'argomento spiegato il giorno in cui si è stato assente

Ci sono alcuni professori che non sanno insegnare la propria materia ed altri che fanno preferenze tra cui alcuni professori di diritto e francese.

Sono molti i docenti che mettono voti in base al cognome che porti e non in base al contenuto che dimostri di possedere

Spesse volte ci sono delle prefernze da parte dei professori

Perchè sono gentili e comprensibili

Perché sono molto comprensivi

26,2%

57,4%
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Molto buoni 10 16.4%
Buoni 36 59%

Abbastanza buoni 11 18%
Non buoni 4 6.6%

Molto buoni 24 39.3%
Buoni 28 45.9%

Abbastanza buoni 5 8.2%

Le prof non sanno spiegare

Perché alcuni sono pazzi

perché sono a cavoli loro

Rispetto la loro parola e cerco di non dare mai fastidio

Solo con alcuni professori ho buoni ma con altri no perche non spiegano bene e non mettono buoni voti anche se si studia

I miei rapporti con il Dirigente e lo staff sono ...

Se i tuoi rapporti con il Dirigente e lo staff non sono buoni o sono abbastanza buoni, spiega il perché

Mai visto il Dirigente, e sembra che parte dello staff ne faccia la veci.

Non so manco chi sono.

Non c'è un vero e proprio rapporto

non ho avuto modo di interagire con loro se non in poche occasioni

Non sono presenti

Sono comprensivi

Perchè non sopporto la prof Amendola

I rapporti sono buoni

I miei rapporti con i collaboratori scolastici sono...

16,4%

18%

59%
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Non buoni 4 6.6%

Molto buoni 12 19.7%
Buoni 31 50.8%

Abbastanza buoni 18 29.5%
Non buoni 0 0%

Se i tuoi rapporti con i collaboratori scolastici non sono buoni o sono abbastanza buoni, spiega il perché

Ad ogni soluzione c'è un problema.

abuso di potere

Perché sono bravi

Perché sono bravi

si salva solo zio Ciccio..il resto non servono

persone molto gentili e disponibili

Sono buoni

I miei rapporti con gli assistenti tecnici sono...

Se i tuoi rapporti con gli assistenti tecnici non sono buoni o sono abbastanza buoni, spiega il perché

Non fanno un cazzo.

Non c'è un vero e proprio rapporto

non sono abbastanza integrati con il corpo alunni

Sono capaci

45,9%

39,3%

19,7%

29,5%

50,8%
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Molto buoni 9 14.8%
Buoni 36 59%

Abbastanza buoni 15 24.6%
Non buoni 1 1.6%

Molto 28 45.9%
Abbastanza 31 50.8%

Poco 1 1.6%
Per nulla 1 1.6%

Sono isterici

A volte sono disinteressati

Molto seri e nei momenti giusti simpatici

I miei rapporti con il personale di segreteria sono...

Se i tuoi rapporti con il personale di segreteria non sono buoni o sono abbastanza buoni, spiega il perché

Chi?

Non li conosco neppure

non li conosco

Non sono presenti

Perché sono chiari

Molto disponibili

Area della didattica

Ti interessa quello che studi a scuola?

14,8%

24,6%

59%
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Molto 14 23%
Abbastanza 32 52.5%

Poco 13 21.3%
Per nulla 2 3.3%

Sei soddisfatto dei risultati conseguiti finora?

In quali materie hai difficoltà?

Matematica

Nessuna

Matematica

Inglese

Economia

Sistemi e Reti

Fisica

Fisica e Chimica

fisica,matematica,italiano.

Fisica, matematica

Matematica

Matematica, inglese

Storia,Sistemi e Reti,Matematica

Elettronica

Economia politica.

50,8%

45,9%

23%

21,3%

52,5%
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Mancanza di organicità e di sistematicità nello studio 14 23%
Spiegazioni poco chiare o affrettate 32 52.5%

Mancanza di ripetizione dei concetti da parte dell'insegnante 17 27.9%
Argomenti poco interessanti e quindi poco motivanti 20 32.8%

Argomenti troppo complessi 12 19.7%
Libri di testo poco chiari 15 24.6%

francese

Storia

Scienze,geografia e matematica

Matematica ,scienze

GEOGRAFIA

Economia

Italiano

Francese

Tedesco, matematica

Chimica e Fisica

Fisica

parecchie

chimica analitica

Matematica e inglese

Fisica, chimica, tecnologia e informatica

Fisica

diritto

matematica

Ritieni che le difficoltà evidenziate nella domanda precedente siano attribuibili a...
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Molto 9 14.8%
Abbastanza 28 45.9%

Poco 14 23%
Per nulla 10 16.4%

Sportello didattico 9 14.8%
Corso di recupero 24 39.3%

Lavoro individuale in classe 13 21.3%
Pausa didattica 15 24.6%

Con nessun insegnante 17 27.9%
Con alcuni insegnanti 31 50.8%
Con molti insegnanti 7 11.5%

Con tutti gli insegnanti 6 9.8%

Ritieni che la scuola ti offra occasioni per aiutarti a superare le difficoltà?

Ritieni che per aiutarti a superare le difficoltà la scuola dovrebbe prioritariamente attivare...

Facciamo esercizi da soli [Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? ]

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo [Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? ]

0 8 16 24

Mancanza di…

Spiegazioni p…

Mancanza di…

Argomenti po…

Argomenti tro…

Libri di testo…
14,8%

16,4%

23%

45,9%

14,8%

24,6%21,3%

39,3%

0,0 7,5 15,0 22,5 30,0

Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…
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Con nessun insegnante 16 26.2%
Con alcuni insegnanti 35 57.4%
Con molti insegnanti 8 13.1%

Con tutti gli insegnanti 2 3.3%

Con nessun insegnante 6 9.8%
Con alcuni insegnanti 23 37.7%
Con molti insegnanti 21 34.4%

Con tutti gli insegnanti 11 18%

Con nessun insegnante 8 13.1%
Con alcuni insegnanti 24 39.3%
Con molti insegnanti 16 26.2%

Con tutti gli insegnanti 13 21.3%

Con nessun insegnante 23 37.7%
Con alcuni insegnanti 33 54.1%
Con molti insegnanti 3 4.9%

Con tutti gli insegnanti 2 3.3%

Parliamo insieme di un argomento [Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? ]

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti [Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? ]

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti [Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? ]

0 8 16 24 32

Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…

0 5 10 15 20

Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…

0 5 10 15 20

Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…
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Nessun insegnante 36 59%
Alcuni insegnanti 22 36.1%
Molti insegnanti 2 3.3%

Tutti gli insegnanti 1 1.6%

Nessun insegnante 8 13.1%
Alcuni insegnanti 18 29.5%
Molti insegnanti 20 32.8%

Tutti gli insegnanti 15 24.6%

Nessun insegnante 8 13.1%
Alcuni insegnanti 28 45.9%
Molti insegnanti 16 26.2%

Tutti gli insegnanti 9 14.8%

Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti [Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?]

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio [Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?]

Danno indicazioni su come fare i compiti [Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?]

0 8 16 24 32

Con nessun i…

Con alcuni ins…

Con molti inse…

Con tutti gli in…

0 8 16 24 32

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…

0 5 10 15

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…

0 5 10 15 20 25

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…
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Nessun insegnante 10 16.4%
Alcuni insegnanti 29 47.5%
Molti insegnanti 13 21.3%

Tutti gli insegnanti 9 14.8%

Nessun insegnante 6 9.8%
Alcuni insegnanti 19 31.1%
Molti insegnanti 22 36.1%

Tutti gli insegnanti 14 23%

Molto 13 21.3%
Abbastanza 39 63.9%

Poco 8 13.1%
Per nulla 1 1.6%

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione [Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?]

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito [Quanti insegnanti di solito fanno queste cose?]

Sei soddisfatto della qualità dell'insegnamento?

Area della valutazione

0 5 10 15 20 25

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…

0 5 10 15 20

Nessun inseg…

Alcuni insegn…

Molti insegnanti

Tutti gli inseg…

21,3%

63,9%
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Si 10 16.4%
No 9 14.8%

Solo di alcuni insegnanti 42 68.9%

Si 12 19.7%
No 21 34.4%

In parte 28 45.9%

Si 27 44.3%
No 9 14.8%

In parte 25 41%

Tutti 7 11.5%
Solo alcuni 47 77%

Conosci i criteri utilizzati dai docenti per la tua valutazione?

Ritieni che nella tua classe tutti gli studenti siano valutati in maniera equa, cioè facendo riferimento agli stessi criteri?

Ritieni che la valutazione del tuo apprendimento rispecchi fedelmente ciò che hai imparato?

I tuoi insegnanti spiegano perché assegnano determinati voti?

16,4%

68,9%

14,8%

19,7%

45,9%

34,4%

41%

14,8%

44,3%
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Nessuno 7 11.5%

Si 23 37.7%
No 16 26.2%

Solo alcune 22 36.1%

Indifferenza 5 8.2%
Rabbia 10 16.4%

Attribuisco la colpa al docente 0 0%
Attribuisco la colpa a me 7 11.5%

Penso che potrò migliorare 18 29.5%
Penso che sia giusto, perché non sono portato per quella materia 4 6.6%

Complessivamente, ritieni che la valutazione dei tuoi docenti sia in grado di considerare tutte le tue conoscenze, abilità e
competenze?

Generalmente, di fronte ad un brutto voto che tipo di atteggiamento hai?

77%

36,1%

26,2%

37,7%

16,4%

27,9%

29,5%



13/6/2016 QUESTIONARIO STUDENTI "IIS FERMI" ­ Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1EO2DcIoXbIy2H5kSSqdwR2D69F­ujmiRn1ei9U_9Ta8/viewanalytics 17/25

Penso che sia giusto, quando non mi sono preparato in maniera adeguata 17 27.9%

Dare una buona preparazione per frequentare l'Università 15 24.6%
Aiutare ad acquisire un metodo di studio 31 50.8%

Sostenere lo sviluppo delle competenze sociali e civiche 3 4.9%
Potenziare le lingue straniere 7 11.5%

Potenziare le conoscenze informatiche 5 8.2%

Molto 16 26.2%
Poco 9 14.8%

Abbastanza 21 34.4%
Per nulla 15 24.6%

Molto 12 19.7%
Poco 14 23%

Abbastanza 22 36.1%
Per nulla 13 21.3%

Attivita aggiuntive ed extracurriculari

Su quali obiettivi dovrebbe impegnarsi maggiormente la scuola per migliorare la tua formazione?

Sei soddisfatto dell'offerta formativa extracurriculare e dei PON?

Sei soddisfatto delle mete dei viaggi di istruzione e delle visite guidate?

24,6%

50,8%

24,6%
34,4%

14,8% 26,2%
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Molto 31 50.8%
Poco 8 13.1%

Abbastanza 15 24.6%
Per nulla 7 11.5%

Ritengo utili le attività di stage/alternanza scuola­lavoro organizzate dalla scuola

Proponi un'attività che ti piacerebbe svolgere a scuola

Calcio

Giochi

Più alternanza scuola­lavoro

No

Seduta di psicologia

Più calcio

Potenziamento

cose più interessanti da fare vicino ai computer,o almeno andarciὠ�

Stage

Test per capire su quale settore si è più portati

Robotica

Robotica oppure meccanica

Vari club pomeridiani per attività extra, autogestiti da studenti sotto un insegnante responsabile.

Nessuna perché quest'anno mi diplomo.

Magari stage anche per il settore finanza e marketing?

Bella idea quella dell'IGS

19,7%

21,3%36,1%

23%24,6%

50,8%
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Si 57 93.4%
No 4 6.6%

Calcio e basket

Recupero

TIROCINIO

Niente

Pallavolo

Filosofia

Fare più pratica

Corsi di lingua extra

Visitare aziende

Organizzare teatro in lingua straniera

Musica

Sport

Gite

Educazione sessuale

Non ne ho idea

Cine forum

Un progetto in cui siano coinvolte tutte le classi,ad esempio la presentazione della nostra scuola ad altre scuole italiane e non

Ti piacerebbe partecipare a progetti che prevedono un soggiorno all'estero?

Motiva la tua risposta alla domanda precedente

93,4%
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Per conoscere nuove persone

Perché sarebbe bello vedere altri posti

Sarebbe piacevole vedere il modo di vivere al di fuori del mio paese

Mi piacerebbe vedere le tradizioni che hanno gli altri paesi

Permetterebbe di conoscere altre culture

Perchè possono permettere di applicare le proprie conoscenze in ambienti diversi da quelli che conosciamo tutti i giorni, e fa in modo di aumentare la
propria esperienza

Perchè si ha modo di conoscere il modo in cui di lavora all'estero e ci permette di crescere nel mondo del lavoro

Mi piace stare lontano

Perchè voglio imparare nuove lingue straniere

Per fare esperienza all'estero

Sarebbe strano il contrario

Mi incuriosiscono le altre culture e le altre città

Per ampliare la lingua straniera (es. inglese )

Sì anche perché arricchisce il mio bagaglio culturale

Sarebbe una buona occasione per potenziare la lingua inglese , per conoscere nuove culture e nuove usanze.

Perché è utile

Per approfondire le mie conoscenze e passare più tempo con i miei amici

Penso che sia importante viaggiare e soggiornare all'estero per conoscere le lingue e gli stili di vita in altri paesi

Perchè si ha la possibilità di mettersi alla prova e sfruttare le conoscenze sulla lingua straniera

Possiamo così imparare anche nuove lingue

No perché le interrogazioni sono più importanti

Per migliorare e rafforzare la propria preparazione in modo poterla attuare in un ambito lavorativo, e perchè anche per stare in compagnia degli amici.

Si,mi piacerebbe

ENGLISH MOTHERFUCKER, DO YOU SPEAK IT?

Per approfondire meglio le lingue straniere

Perché è bello.

Soggiornare all'estero anche per un solo giorno vuol dire vedere una realtà nuova, quindi sia per cultura che per esperienza penso sia un ottima
mossa.
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Non amo stare lontano da casa

Perchè è un modo migliore per distrarsi e per far passare una giornata diversa

Mi piacerebbe per conoscere altre cose

Per ampliare la nostra cultura

perchè approfondisco competenze teoriche sul campo

Mi piace visitare posti nuovi

Per scoprire noi e cose

Per approfondire le culture e le lingue straniere

Per conoscenze maggiori

Aiutano in una crescita personale

Perché è molto utile

I

Per fare pratica con la lingua di quel determinato paese o di quella determinata regione

Perché è una bella esperienza

Si, perchè già in precedenza sono stata in Nijmegen (olanda) ed è un'esperienza fantastica ed entusiasmante.

Credo che sia un ottimo modo per relazionarmi con persone appartenenti ad un ambiente completamente diverso

Perchè è bello

Perché l'amm cagna

Perché mi piace viaggiare

È bello

mi piace viaggiare

Perché avrei possibilità di conoscere nuove culture

per ampliare le nostre conoscenze culturali e linguistiche

Per conoscere nuove cose

Sarebbe piu bello

Per ampliare conoscenze e fare esperienza

Sarebbe molto bello

Perchè mi piacerebbe fare esperienza fuori
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Programmazione educativa e didattica 25 41%
Attività del Piano dell'Offerta Formativa (POF) 10 16.4%

Regolamento di Istituto 20 32.8%
Attività al suo interno (avvio lezioni, calendario scolastico, elezioni, riunioni, eventi) 25 41%

Disciplina e comportamento 22 36.1%
Assenze, ritardi, uscite anticipate 34 55.7%

Profitto 12 19.7%

Perche e bello uscire e fare lezione all'aperto

mi piace conoscere nuovi luoghi

Perchè è molto importante andare all'estero siccome in futuro potrà servirci per un eventuale lavoro.

perché sarebbe un esperienza al quanto educativa

Perchè il fatto di visitare nuovi stati mi invoglia a partecipare

Perchè posso imparare i metodi di studio che si usano negli altri paesi

Area dell'informazione

La scuola fornisce adeguate informazioni su

0 8 16 24 32

Programmazi…

Attività del Pi…

Regolamento…

Attività al suo…

Disciplina e c…

Assenze, rita…

Profitto
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Si 33 54.1%
No 13 21.3%

Abbastanza 15 24.6%

Al fine di acquisire tali informazioni, ritieni il sito web utile ed efficace?

Cosa cambieresti del sito web dell'Istituto?

Niente

Niente

Tutto

Nulla

Aggiungerei un'area utente dedicata agli studenti frequentanti l'istituto che permetta magari ai professori di mandare eventuali avvisi o semplicemente
dei compiti da svolgere a casa mediante una bacheca accessibile ad alunni di una determinata classe.

Il logo

Niente,è perfetto cosi

Nulla

La visibilità da mobile

la facciata,un pó caotica

Aggiungendo una chat Dove puoi pale con un professore

Migliorerei la parte informativa.Perchè avvolte tende a confondere l'utente che sta usando il sito.୳

Niente è tutto ok.

Spesso si va incontro a virus, la sezione dei libri da adottare ogni anno è spesso confusionale, lo staff che si trova sul sito non è aggiornato.... sono
tanti gli aspetti

Non ne ho idea

24,6%21,3%

54,1%
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Molto 9 14.8%
Abbastanza 29 47.5%

Poco 14 23%
Per nulla 9 14.8%

Molto 15 24.6%
Abbastanza 33 54.1%

Poco 9 14.8%
Per nulla 4 6.6%

Miglioramenti

Noentep

Lo sportello informazione

Bastaaaaaa

Molte cose

Mettere al primo piano le eventuali circolari

La grafica,è TROPPO disordinata

Area dei servizi

L' edificio è pulito e accogliente?

La dotazione dei laboratori è idonea a garantire la piena attuazione dell'offerta formativa?

14,8%

14,8%

23%

47,5%

24,6%

14,8%

54,1%
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Numero di risposte giornaliere

0

5
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